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NapaxBévta ayaba

T - =50.000/100 = 500
[Mapaywylkd péoa Tmou xpnolgomotnénkav

AS Tlopayoywodmto =
Apa n mopayoywotnta e epyaciag eivar 500

KaBapo képdog
XpnoylomoinBévta Kepdaiala
KoabBapd képdog = Orkovopkn ammodotikotta. X pnoorom0éyto Kepahaio
KaBapo képdog = 8.000.000°% 0,25
KaBapo képdog = 2.000.000
Apa 10 kabapod képdog eivar 2:000:000€

Owovopikn amoooTkdTNTe =

OMAAA B

B1

o. Zyolkd PpAio oer.31-32 n mapdypaeog pe titho «H Epmopikr| Agttovpyion.
B. ZxoAuco Biprio cer.33-34 N mopdypapog pe Titho «Agttovpyio Anpociov Zyécemvy.

B2

Zyolko Piprio oer.57 « O Henri Fayol...onuavtikd tunpa e Oewpiog tov pdvotlpevt.» Kot oeh.

57-58 «O Max Weber ... 1epapytkod GUGTLOTOG OPYAVMOGNG.».

B3

o. Zyolkd PipAio oer.152 - 153 o1 mopdypapot pe Titho «Atodikacio HETAG0oNG UNVOLOTOC.
B. Zyold PpAio cer.154 - 155 ov mapdypapotr pe titho «Kotavonomn tov dapopdv petald

TOUTOV KO OEKTNY.



